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Η εμπειρία τους από το πρόγραμμα αυτό και η διάχυσή της στη σχολική μονάδα αποτελεί πολύτιμο
εφόδιο για τη βελτίωση της ποιότητας της παρεχόμενης εκπαίδευσης του 3ου Γυμνασίου Ευόσμου.
Με βάση τις αποκτηθείσες γνώσεις, προγραμματίζουν την εφαρμογή νέων διδακτικών πρακτικών,
όπως η χρήση και η ανάπτυξη προηγμένων πολυμεσικών εφαρμογών, η ενσωμάτωση των
τεχνολογιών STEM και εναλλακτικών μεθόδων διδασκαλίας του προγραμματισμού στην τάξη.
Επιπλέον, ως παραδοτέο του προγράμματος, θα δημιουργήσουν ένα ολοκληρωμένο εκπαιδευτικό
πλάνο που θα περιλαμβάνει βιωματικά εργαστήρια μουσικής, εισαγωγικά μαθήματα
προγραμματισμού και διαθεματικές δραστηριότητες με χρήση IoT.

JOB SHADOWING - LISBON

Τρεις καθηγητές του 3ου Γυμνασίου Ευόσμου συμμετείχαν σε ένα
καινοτόμο εκπαιδευτικό και επαγγελματικό πρόγραμμα Erasmus+ (Job
Shadowing) στη Λισαβόνα της Πορτογαλίας από τις 24-02-2025 έως και
τις 28-02-2025, αποκτώντας πολύτιμες εμπειρίες και γνώσεις για
σύγχρονες διδακτικές πρακτικές. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους,
είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν και να εμπλακούν σε ποικίλες
εκπαιδευτικές δραστηριότητες στο συνεργαζόμενο σχολείο, ενισχύοντας
τις παιδαγωγικές και τεχνολογικές τους δεξιότητες.

Συγκεκριμένα, παρακολούθησαν μάθημα μουσικής στις τελευταίες τάξεις του
δημοτικού, όπου οι μαθητές χρησιμοποιούσαν ξυλόφωνα και μεταλλόφωνα και
παρουσίασαν παραδοσιακά μουσικά τραγούδια, αναπτύσσοντας τη μουσική τους
αντίληψη μέσω βιωματικής μάθησης. Επιπλέον, παρευρέθηκαν σε μάθημα με
πολυμέσα (multimedia) και ανάπτυξη τρισδιάστατων εφαρμογών, όπου
αξιοποιήθηκαν καινοτόμα και διαδραστικά εργαλεία για την ενίσχυση της
εκπαιδευτικής εμπειρίας των μαθητών. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε το μάθημα
προγραμματισμού στη γλώσσα Python, κατά το οποίο οι μαθητές του σχολείου
ασκήθηκαν στις βασικές αρχές του κώδικα μέσω δημιουργικών δραστηριοτήτων και
στην αποσφαλμάτωση και τεκμηρίωση προγραμμάτων. Παράλληλα, στο πλαίσιο της
ενσωμάτωσης των τεχνολογιών STEM στην εκπαιδευτική διδασκαλία, οι εν λόγω
καθηγητές συμμετείχαν σε εργασίες (projects) σχετικές με το Internet of Things
(IoT), εξερευνώντας πώς οι έξυπνες τεχνολογίες μπορούν να ενσωματωθούν στην
διδασκαλία των θετικών μαθημάτων.

“Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας έκδοσης, δεν συνιστά αποδοχή του
περιεχομένου, το οποίο αντανακλά τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ουδεμία
ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που εμπεριέχονται σε αυτό.”.

Το 3ο Γυμνάσιο Ευόσμου παραμένει προσηλωμένο στην καινοτομία και την επαγγελματική
ανάπτυξη των εκπαιδευτικών του, συνεχίζοντας να επενδύει σε ευρωπαϊκά προγράμματα που

ενισχύουν τη μαθησιακή εμπειρία και τις δεξιότητες των μαθητών του.


